Лето – пора веселых игр и развлечений, хорошего настроения и приятных впечатлений! 4.07.2025 года в преддверии народного праздника Ивана Купала в МБДОУ «Сибирячок» прошло развлечение «В поисках волшебного цветка папоротника» с детьми среднего и старшего дошкольного возраста.
Под русскую народную музыку на спортивной площадке детей встречала Марья. Она рассказала детям о празднике Ивана Купала. В этот день пели, плясали, водили хороводы, надевали на голову венки из цветов, прыгали через костры. Но самым главным чудом этого праздника являлся папоротник. И кому посчастливится найти этот цветок, того ожидает счастье! По легенде, там, где расцвел цветок папоротника, зарыт клад.
Марья с ребятами с удовольствием отправились на поиски огненного цветка.  Появление Кикиморы вызвало у детей огромный интерес и желание вместе с ней отправиться на встречу к приключениям.
Путь нам указала русская березка. Под белоствольным деревом была корзинка с заданиями, которые нужно выполнить. Весело, ярко и позитивно прошли все испытания: «Помоги Водяному», «Запустить красного петуха», «С кочки на кочку», «Сбор лекарственных трав», «Озеро сокровищ».
Все препятствия были преодолены! А где же цветок? Волшебная музыка привела нас к нему. Ребята нашли цветок, а под его лепестками  были волшебное печенье. Кто их съест, тот станет здоровым и счастливым!
С хорошим настроением завершила праздник игра «Веселые брызги», ведь что может быть интереснее обрызгивания друг друга теплой, чистой водой.
